## **RESOLUTION NO. 2005-19**

## A RESOLUTION OF THE CITY COUNCIL OF THE CITY OF ELK GROVE TO SUPPORT PARTICIPATION IN THE UPPER LAGUNA CREEK COLLABORATIVE

WHEREAS, the City of Elk Grove has interest in planning certain improvements along Upper Laguna Creek, located in the southern portion of Sacramento County; and

WHEREAS, there are other agencies within the City of Elk Grove who have similar needs and interests in making certain different improvements also along Upper Laguna Creek; and

WHEREAS, in making these improvements, each agency may undertake master planning, perform environmental assessment and review, and obtain environmental permits from the U.S. Army Corps of Engineers, California Department of Fish and Game, and the U.S. Fish and Wildlife Service; and

WHEREAS, it is recognized that the Upper Laguna Creek corridor provides a benefit to the community because of its natural resource values; and

WHEREAS, there is interest in preserving this scenic open space corridor as it provides habitat for many protected plant and other species; and

WHEREAS, it is the goal of the Upper Laguna Creek Collaborative to facilitate the development of a multi-use corridor that shall provide sufficient drainage especially during times of flooding, improve water quality, treat urban runoff prior to its discharge into the creek channel, create a space for the future interceptor sewer, provide a public recreational trail, provide buffers and preserve habitat that supports native plant and animal species, and provide a maintenance road.

**NOW, THEREFORE, BE IT RESOLVED** that the City Council of the City of Elk Grove determines to endorse and support participation in the Upper Laguna Creek

1

Collaborative whereby multiple agencies will work together and maximize resources while involving the public in outreach efforts to create a multi-use corridor along Upper Laguna Creek.

**PASSED AND ADOPTED** by the City Council of the City of Elk Grove this 19<sup>th</sup> day of January 2005.

APPRO)

DANIEL BRIGGS, MAYOR of the CITY OF ELK GROVE

S TO FORM:

ATTEST:

**CLERK** PEGGY CIT

ANTHONY B. MANZANETTI, CITY ATTORNEY

2

## CERTIFICATION ELK GROVE CITY COUNCIL RESOLUTION NO. 2005-19

STATE OF CALIFORNIA)COUNTY OF SACRAMENTO)SSCITY OF ELK GROVEOF ELK GROVE)

*I*, Peggy E. Jackson, City Clerk of the City of Elk Grove, California, do hereby certify that the foregoing resolution was duly introduced, approved, and adopted by the City Council of the City of Elk Grove at a regular meeting of said Council held on the 19<sup>th</sup> day of January 2005 by the following vote:

AYES 5: COUNCILMEMBERS: Briggs, Cooper, Leary, Scherman, Soares

NOES 0: COUNCILMEMBERS:

ABSTAIN 0: COUNCILMEMBERS:

ABSENT 0: COUNCILMEMBERS:



Peggy E. Jackson, City Clerk City of Elk Grove, California